ERRATA slip by the authors, June 2008

Neoraja iberica n.sp. Stehmann, Séret, Costa & Baro, 2008 - Cybium 32(1):51-71

Even proofreading by eight eyes cannot exclude errors 100% - to our regret! Please note the following corrections concerning meristics of the holotype and paratypes:

Table II on page 58, column 1 for the holotype:

Pectoral radials, instead of 64, should read **65 Pelvic radials**, instead of 18, should read **19 Lower jaw tooth rows**, instead of 44, should read **37**.

Accordingly, on page 63 for the holotype's 'Internal meristics':

P radials, instead of 64/64, should read 65/65

The tooth row counts for the holotype on page 58, left column below, are correct with 41 upper and 37 lower jaw.

Ranges and values in Table II for the paratypes are correct but not in accordance with text on page 66, right column:

Accordingly, on page 66 for 'Internal meristics' of the paratypes:

Vtr, instead of 21-26, should read 20-27 Vprd, instead of 67-74, should read 67-78 P-radials, instead of 60-69, should read 64-69 V-radials, instead of 15-20, should read 16-20

We apologise for these errors having slipped through, but better discovered by ourselves than by the readers of our contribution. Thank you all for your kind understanding that 'nothing is perfect'!